
Symbole nom Unité  

C concentration molaire mol/L  

Cmas concentration massique g/L  

d densité   

m masse g  

m1 masse d’un atome g m1 = A × mnucléon 

M masse molaire g/mol  

n quantité de matière mol  

N nombre entité entités  

 masse volumique g/L  

V volume L  

NA Nombre d'Avogadro mol
-1
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Carte mentale : la mole 

 = m  /  V 

masse d'un 

atome : m1 
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C = n / V 

 n  = C × V 

n = N / NA 

 N = n × NA 

m = n × M 

n = m  /  M 

Cmas 

g / L 

C = Cmas / M 

Cmas = C × M 

m = Cmas × V 

 Cmas = m / V 



g / L 

m = × V 

 = m  /  V 

d 

den g/mL 

N = m / m1 

m = N × m1 

 N = m / m1 

m1 = m / N 

V 

L 
m = × V 

V= m /  

C = n / V 

V = n / C 


